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Géolocalisation

Introduction:

       Le GPS fonctionne avec une constellation de 30 satellites en orbite autour de la Terre.
Chaque satellite envoie sur Terre des signaux qui comportent :

• • la position dans l'espace du satellite

• • l'heure et la date d'émission du signal

La puce GPS (« récepteur »), se contente de capter ces signaux et en comparant l'heure 
d'émission du signal avec son horloge interne, elle est capable de connaître le temps mis par le 
signal pour venir à elle.

C'est ce temps de parcours du signal qui est la clé du calcul de distance, puisque la vitesse de 
voyage du signal est celle de la lumière :

300 000 km/s soit 3 x 105 km/s.
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